



# БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

создавая - защищаем!

декабрь 2019  
выпуск №12  
(100)



*Уважаемые коллеги и соратники!  
Дорогие машиностроители и ветераны отрасли!*

Новый год — это время, когда мы подводим итоги, строим планы на будущее, это время добрых надежд и ожиданий! А мечты и цели — это именно то, что заставляет нас двигаться вперед.

Уходящий год снова подтвердил, что мы можем справляться со сложными задачами, добиваться поставленных целей. За год мы вместе проделали огромный объем работы, достигли хороших результатов в производственной, конструкторской и финансовой деятельности, решили ряд социальных вопросов. Добились успехов в повышении качества выпускаемой продукции, модернизации нашей компании.

Мы досрочно полностью выполнили наши контрактные обязательства перед страной по государственному оборонному заказу, а также все наши обязательства перед иностранными заказчиками.

Наш профессионализм вновь получил самые высокие оценки от отечественных и зарубежных партнеров.

Наступающий 2020 год будет не менее насыщенным и интересным. Впереди выполнение большой производственной программы, государственные испытания ряда новых образцов.

Уверен, что все наши планы и замыслы претворятся в жизнь. Поэтому, в первую очередь, хочу пожелать всем веры в себя и в свои силы, достижения новых вершин и открытия новых горизонтов!

Дорогие друзья, от всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством! Желаю вам и вашим детям, друзьям и близким неиссякаемой жизненной энергии, крепкого здоровья, ярких событий, счастья и процветания! Пусть в 2020 году воплотится в жизнь все самое хорошее, а Новый год принесет в ваши дома только тепло и радость!

*С уважением,  
Генеральный директор ООО «ВПК» А.В. Красовицкий*



*Уважаемые заводчане!  
Дорогие коллеги и ветераны!  
Сердечно поздравляю вас  
с наступающим Новым годом!*

Уходящий 2019 год для АО «Завод корпусов» выдался непростым из-за большого объема заказов. Нам с вами пришлось много и плодотворно поработать, вложить все свои силы и знания в успех родного предприятия, работать в усиленном темпе, чтобы выполнить план производства и не подвести наших с вами заказчиков.

Несмотря на все сложности, уходящий год стал временем свершения новых успехов и побед. Мы изготовили новые изделия, модернизировали уже имеющиеся образцы военной техники, подтвердили свои умения и способность в дальнейшем модернизировать и повышать обороноспособность нашей с вами Родины.

Коллеги, я искренне благодарю вас за добросовестный труд, за качественное исполнение своих должностных обязанностей, за преданность своему любимому делу, своему заводу, своей Родине.

От всего сердца желаю вам счастья, здоровья, жизненной энергии и успехов. Пусть наступающий год ознаменуется новыми свершениями и победами. Пусть сбудутся все ваши мечты и воплотятся в жизнь все намеченные планы!

Пусть праздники для вас будут наполнены семейным теплом и помогут войти в новый год с новыми силами, свежими мыслями и интересными решениями.

Успеха, здоровья и благополучия вам и вашим близким!

*С уважением,  
Управляющий директор АО «Завод корпусов» Ю.А. Дерий*



**Вектор развития**

Еще одна новинка, которую продемонстрировала ООО «ВПК» на Международном военно-техническом форуме «АРМИЯ-2019» – это бронетранспортер БТР-82АТ с тепловизионным прицелом, комплектом защитных и решетчатых экранов и размещенным для транспортировки противотанковым ракетным комплексом «Корнет». По составу комплекса вооружения, защищенности и возможностям решения тактических и огневых задач БТР-82АТ, по сути, превратился в колесную БМП.

Сегодня, разработанные и выпускаемые в ООО «ВПК», бронетранспортеры БТР-82А составляют основу современного парка колесных бронированных машин Сухопутных войск и морской пехоты Военно-морского флота Вооруженных сил Российской Федерации.

Благодаря реализованным мерам коэффициент боевой эффективности БТР-82А возрос в 2 раза по сравнению с БТР-80А. Совершенствование боевой машины осуществляется постоянно. С момента начала серийного производства бронетранспортеров типа БТР-82А на боевой машине было внедрено более 1000 изменений и усовершенствований, повышивших как боевую эффективность машины, так и ее потребительские свойства. Все доработки стали результатом совместной работы специалистов «Военно-промышленной компании» и военных - тех, кто эксплуатирует эти машины и применяет их непосредственно в бою. Для этого специалисты ООО «ВПК» постоянно совершают поездки в воинские части, укомплектованные машинами производства компании, в том числе и в те, которые расположены далеко за пределами России. На основе обобщения и анализа информации, полученной в войсках конструкторы создают новые решения по повышению боевых и эксплуатационных (потребительских) свойств колесных бронированных машин.

Представленный «Военно-промышленной компанией» на форуме «АРМИЯ-2019» модернизированный до уровня БТР-82АТ бронетранспортер оснащен комбинированным прицелом с оптическим и тепловизионным каналами, лазерным дальномером и независимой стабилизацией линии визирования в вертикальной плоскости. Это значительно повышает огневые возможности машины при ведении стрельбы из основного и дополнительного оружия с ходу и вочных условиях и условиях ограниченной видимости (туман, задымление, снег и т.д.).

Установленный на корпусе и башне комплект защитных и решетчатых экранов значительно повышает противопульную и противокумулятивную стойкость при попадании в него боеприпасов крупнокалиберных пулеметов (в том числе в бортовые и кормовую проекции) и реактивных противотанковых гранат и гранат, выпущенных из реактивных противотанковых гранатометов, а, следовательно, и живучесть бронетранспортера в целом.

Для решения задач по борьбе с сильно бронированными целями типа танк или тяжелая БМП, долговременных огневых сооружений, укрепленных позиций и т.д., в бронетранспортере БТР-82АТ предусмо-

**Техника нового поколения**

трено размещение переносного ПТРК «Корнет» («Корнет-Э»). Это значительно повышает огневые возможности мотострелкового подразделения.

Представленная ООО «ВПК» модернизация бронетранспортера БТР-82А до уровня БТР-82АТ может проводиться с использованием ремонтной базы непосредственно в местах дислокации Заказчика.

Комплект защитных и решетчатых экранов, установленный на БТР-82АТ, повысил боевую массу бронетранспортера до 17,25 т, что ограничило возможности машины в преодолении водных преград вплавь. Однако при снятии комплекта экранов с машины она снова способна выполнять и эту задачу.

Помимо России, колесные бронетранспортеры БТР-82А несут службу в подразделениях вооруженных сил нескольких стран. По отзывам военнослужащих армий этих стран, новый образец бронетранспортера обладает высокими тактико-техническими и эксплуатационными характеристиками, а также традиционной для отечественных бронетранспортеров высокой надежностью и простотой эксплуатации, в том числе в условиях как низких, так и высоких температур, а также в горных условиях. Кстати, система кондиционирования воздуха в обитаемых отделениях БТР-82А предусмотрена в штатной комплектации бронетранспортера.

База бронетранспортера БТР-82А может быть использована и уже используется для создания различных систем вооружения, специальных бронированных машин и другой техники.

Это то, что касается новинок, которые еще никому не показывали. Конечно же, на экспозиции «Военно-промышленной компании» можно увидеть и те натурные образцы, которые уже демонстрировались на выставках, но которые пользуются повышенным интересом и спросом у потенциальных заказчиков.

### Результаты работы АО «Завод корпусов» в ноябре 2019 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников АО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в ноябре 2019 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на январь 2020 г. всем подразделениям завода.

### График работы АО «Завод корпусов» в январе 2020 года

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

В соответствии с утвержденным графиком работы АО «Завод корпусов» на 2020 год плановый фонд рабочего времени в январе составит 136 часов, рабочих смен – 17.

## Новые лидеры

**В** ноябре 2019 года состоялся третий выпуск участников по подготовке специалистов БС-250 «Выявление и развитие лидеров». Целью программы стало развитие, обучение и подготовка кадрового резерва - воспитание лидеров.

В число «выпускников» вошли 5 человек: Адельшина Лариса - мастер участка сварочного цеха, Андриянова Юлия - экономист планово-экономического бюро, Борискина Александра - комплектовщик документации - редактор канцелярии, Исаев Иван - слесарь-инструментальщик ТПЦ - 1, Новацкий Артем - инженер-электроник отдела главного механика.

В течение года участники программы БС-250 прошли непростой путь к достижению многочисленных целей и задач, которые они ставили перед собой во время реализации проектов.

Программа включала в себя 4 этапа. На первом было отобрано 12 участников путем самовыдвижения и представлений от руководителей подразделений. С участниками про-

граммы проведено структурированное интервью с управляющим директором.

Второй этап представлял собой реализацию проектов «в стенах» своего подразделения. На протяжении трех месяцев ученики реализовывали проекты на совершенно разные темы. Проекты были как по производственной тематике, так и не по производственной.

По итогам защиты проектов 5 участников прошли в 3 этап. На 3 этапе программы участники проходили, обучение и реализовывали проекты только на производственных участках, данный этап поделили на 3 Модуля с освобождением от основной деятельности на 2 недели, каждый Модуль содержал насыщенную программу развития и обучения участников.

По результатам 3 этапа с каждым участником программы проведена беседа с целью предоставления обратной связи по зонам дальнейшего развития участников.

Все участники 4 этапа включены в кадровый резерв предприятия, составлен план индивидуального развития на 2020 год.

**«Много сделали ребята для завода. Молодцы!»**- говорит начальник отдела по работе с персоналом Саломадина О.О

**«Ольга Олеговна, как вы думаете, стоит ли нам продолжать обучение программе БС - 250 в 2020 году?»**

**«Безусловно. Нам нужно расширять молодых лидеров и пополнять кадровый ре-**



зерв».

От себя скажу, что программа БС - 250 открылась для меня как нечто совершенно новое, с чем я раньше никогда не сталкивалась. Мне, как человеку далекому от производства, было интересно окунуться в мир завода, производства. После прохождения программы БС - 250 ощущаю себя с новой стороны. Программа, безусловно, «прокачивает» в человеке умственные способности, помогает приобретать новые знания, умения и навыки, помогает развивать альтернативное мышление и разрешает выходить за рамки дозволенных мыслей.

Со слов заместителя директора по развитию производственной системы Китаевой Светланы Владимировны: **«Все ребята молодцы! Прошли долгий, сложный путь к своим целям. У всех получилось достичь хороших результатов».**

В 2020 году состоится набор в программу БС - 250 уже в четвертый раз. Мы приглашаем желающих принять участие и испытать себя, развить свои лидерские качества.



## О людях славных

**Ж**оглева Ольга Викторовна – ветеран АО «Завод корпусов». Весь трудовой путь Ольга Викторовна прошла на нашем предприятии.

Начинала в 1971 году с ученика фрезеровщика Механического цеха. Затем работала фрезеровщиком, кладовщиком, старшим кладовщиком, оператором ПВМ, машинистом крана, хромировщиком сборочного цеха. С 1997 по 2007 год, десять лет, работала в должности диспетчера автотранспортного участка. В сентябре 2007 года отправилась на заслуженный отдых. Трудовой стаж на нашем заводе составил 36 лет. Ольгу Викторовну отличали ответственность к выполняемой работе, трудолюбие, старание. За отзывчивость, готовность прийти на помощь и другие хорошие человеческие качества её уважали и уважают в настоящее время сотрудники и ветераны.

После выхода на пенсию у Ольги Викторовны появилось больше времени заняться своим любимым делом, заботой о своем садовом и огородном участке. А он у неё большой - 15 соток. На участке установлены две теплицы, в которых посажены овощи: помидоры, огурцы, перец, баклажаны. Теплицы окружают боль-

шое количество гладиолусов разных цветов, флоксы. Большую площадь занимает картошка, которая уродилась в этом году на славу. На участке большие грядки с овощами: морковь, капуста, свекла, лук, чеснок, много зелени. Своё место на участке занимает сад, где растут яблони, сливы, вишни и груша. Особенно нас удивила груша. На небольшом дереве растут крупные, сочные и сладкие плоды (как южные).

За таким большим подворьем Ольга Викторовна ухаживает совместно с семьей своей дочери. У всех членов домочадцев свои обязанности по уходу за огородом и садом. Зять, например, вспахивает плугом землю под картошку, дочь любит разводить цветы и за ними ухаживать. Чтобы получить результат в таком большом подворье работы хватает всем чле-



нам этой дружной семьи. Но контроль за всем процессом своим опытным глазом осуществляет старшее поколение в лице Ольги Викторовны и её мужа Михаила. Любовь к земледелию, на примере родителей, передаётся детям. Это и есть преемственность поколений.

Отрадно то, что наши русские люди, несмотря на возраст, не сидят сложа руки, а трудятся и занимаются полезным делом.

## Время и люди

## Искрометная работа

В пятницу 6 декабря на АО «Завод корпусов» состоялся традиционный конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» в номинации «Слесарь механосборочных работ».

В состязаниях приняли участие 8 наших сотрудников, работающих в сборочном цехе.

Традиционно мероприятие состояло из двух частей: теоретической и практической. Теоретическая часть проводилась на производственной площадке «Гемба» и включала в себя 43 вопроса. Все конкурсантам показали хорошие знания своей профессии, производственной системы и охраны труда.

*«Участники порадовали нас применением средств индивидуальной защиты и отличными знаниями по технике безопасности и охране труда», - делится с нами начальник отдела промышленной безопасности и охраны труда Голиков Е.Д.*

Для проведения практической части конкурса был выбран реальный объект - корпус БТР, на который конкурсантам должны были установить люки, сделать свою работу быстро

и аккуратно.

Все участники уложились в определенное время и сделали то, что от них требовалось.

Хочется отметить взаимопомощь соперников. Когда у одного что-то не получалось, другой тут же приходил на помощь.

Со слов Управляющего директора АО «Завод корпусов» Дерия Ю.А: *«Вы все профессионалы своего дела. На вашу работу было приятно смотреть. Ребята, вы - команда, благодарю вас за участие в конкурсе!»*

На финальном этапе конкурса выявилось 4 явных лидера. Ими стали: Киселев Дмитрий Евгеньевич, занявший первое место, второе место разделили между собой Игошин Денис Викторович и Костин Кирилл Сергеевич, 3 место осталось за Конышкиным Александром



Валентиновичем.

Все участники были награждены денежными призами и дипломами, получили заряд положительных эмоций.

Администрация АО «Завод корпусов» благодарит конкурсантов за участие в конкурсе и желает дальнейших профессиональных успехов и побед!

## Мозговой штурм

проходила с азартом и интересом. Участники всех команд показали себя с активной стороны и были настроены на победу.

Мероприятие проходило в 2 этапа. В первом этапе участники отвечали на вопросы, которые выбирали сами путем попадания дротика в листок с вопросом.

Вопрос зачитывался публично, и участники всех команд должны были написать ответ за определенное время.

Победу в игре "Мозговой штурм" одержала команда "Адреналин". Участники команды показали себя с достойной стороны, они доказали членам жюри, что могут быть единой, сплоченной командой, которая может собраться всеми своими силами и победить в этой нелегкой игре.

Нашим коллегам участие в игре принесло только положительные эмоции, заряд хорошего настроения на



весь день и шанс пообщаться с коллегами вне формальной обстановки.

Все предложения участников по вопросам адаптации для вновь принятых сотрудников будут внесены в действующую программу и локально-нормативные документы предприятия.

Мы благодарим участников всех команд за участие в мероприятии и желаем дальнейших успехов и побед!

В пятницу 29 ноября на АО «Завод корпусов» состоялась интеллектуальная игра «Мозговой штурм» с целью внесения в программу адаптации для вновь принятых сотрудников мероприятий для устранения формального подхода.

Мероприятие подобного плана проводится на АО "Завод корпусов" уже второй год, и мы надеемся, что станет еще одной из наших многочисленных добрых традиций.

В игре приняли участие 6 команд. Игра



**Поздравляем**

**С юбилеем!**

**Работников  
АО «Завод корпусов»**

Витушкину Татьяну Николаевну, Черненкова Николая Ивановича, Седунову Евгению Викторовну, Крисанова Владимира Анатольевича, Ермакова Евгения Ивановича.

**Ветеранов  
АО «Завод корпусов»**

Ванюкова Ивана Федоровича, Овчарову Надежду Александровну.

**С бракосочетанием!**

Колповского Евгения Александровича.

**С новорожденным!**

Голикова Егора Дмитриевича, Трошанову Светлану Михайловну, Карпова Андрея Александровича, Алясьева Сергея Алексеевича, Беличеву Елену Сергеевну, Домнина Евгения Васильевича.

**Вакансии**

**На постоянную работу требуется:**

Технический руководитель, мастер участка, инженер-технолог, юрисконсульт, программист 1С, слесарь-гидравлик.

Обращаться в отдел по работе с персоналом  
Ежедневно с 12.00 до 15.00  
тел.: 8(83-177) 6-38-03.  
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru